

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BUZĂU**  
**CONSILIUL LOCAL FLORICA**

**Raportul comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială,  
activități sportive și agrement**

Comisia de specialitate pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement funcționează în baza Legii nr. 215/2001 cu privire la administrația publică locală și a Regulamentului de Organizare și funcționare al Consiliului Local Florica, a Ordonanței de Guvern nr. 35/2002 privind aprobarea Regulamentului cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale.

Articolul 50 alin.(3) din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare prevede: „ Comisiile de specialitate sunt obligate să prezinte consiliului un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului comunei ...”

Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement în actualul mandat are în componența sa trei consilieri locali:

- domnul consilier Lupu Cristian – Președinte
- domnul consilier Tache Gheorghe – Secretar
- domnul consilier Vlasiu Ioan – Membru

Comisia a desfășurat o activitate constantă de pregătire a materialelor necesare pentru organizarea ședințelor comisiei. În cadrul comisiei există o colaborare bună, deciziile au fost luate după consultarea materialelor necesare, s-au luat în dezbateră și s-au aprofundat toate aspectele vizate ale proiectelor de hotărâri. Colaborarea și angajamentul membrilor comisiei de a lua decizii consensuale au caracterizat activitatea comisiei.

Comisia s-a întrunit în ședință ordinară lunar, de regulă în săptămâna ședinței ordinare a Consiliului Local Florica.

Hotărârile comisiei au fost luate după consultarea cu personalul din cadrul aparatului de specialitate al primarului în scopul găsirii celor mai bune soluții cu privire la problemele aflate în dezbateră.

Lupu Cristian – Președinte

Tache Gheorghe – Secretar

Vlasiu Ioan – Membru



Raport prezentat in Sedinta Consiliului Local din data de 28.02.2019